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Σε εκτέλεση της με Αριθμ. απόφ. 480/6/13.10.2023 της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων 
της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Τεύχος ΠΡΑ.Δ.Ι.Τ. 129/16.10.2023), με την οποία εγκρίθηκε η αποδέσμευση 
μέρους των περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας με την επωνυμία «EVIMA GROUP ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» υπό ασφαλιστική εκκαθάριση και συγκεκριμένα η αποδέσμευση ποσού τριακοσίων τριάντα οκτώ 
χιλιάδων εκατόν τριανταπέντε ευρώ και ενενήντα τεσσάρων λεπτών (€ 338.135,94) με σκοπό την πλήρη 
ικανοποίηση των απαιτήσεων των δικαιούχων από μη δεδουλευμένα ασφάλιστρα από λοιπούς κλάδους 
ασφάλισης και από λοιπές καλύψεις αυτοκινήτων, ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ ότι η ασφαλιστική εκκαθάριση προβαίνει 
σε επιστροφή των μη δεδουλευμένων ασφαλίστρων λοιπών κλάδων ασφάλισης και λοιπών καλύψεων 
αυτοκινήτων στους δικαιούχους, τους οποίους προσκαλεί να αποστείλουν στην εκκαθάριση τα 
δικαιολογητικά που αναφέρονται κατωτέρω. 

Διευκρινίζεται ότι οι καταβολές των ποσών στους δικαιούχους αφορούν αποκλειστικά και μόνο σε 
επιστροφές μη δεδουλευμένων ασφαλίστρων λοιπών κλάδων ασφάλισης και λοιπών καλύψεων αυτοκινήτων 
και ουχί σε επιστροφές μη δεδουλευμένων ασφαλίστρων αστικής ευθύνης αυτοκινήτων (τα ασφαλιστήρια 
συμβόλαια αυτοκινήτων αφορούν δύο ειδών καλύψεις: αστικής ευθύνης και λοιπών καλύψεων).  

Οι καταβολές των ποσών στους δικαιούχους θα πραγματοποιούνται μετά την αποστολή των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών, σε τακτά χρονικά διαστήματα, ακολουθώντας τη σχετική διαδικασία. 

Δικαιολογητικά: 

1. Υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα. Εάν το ποσό είναι μεγαλύτερο των 300€ 
απαιτείται θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής από Κ.Ε.Π. ή άλλη δημόσια αρχή ή μέσω gov.gr 

2. Εάν πρόκειται για φυσικό πρόσωπο, φωτοτυπία ταυτότητας και φωτοτυπία πρώτης σελίδας 
βιβλιάριου καταθέσεων ή εκτύπωση στοιχείων λογαριασμού από e-banking (όπου εμφαίνεται 
ονοματεπώνυμο δικαιούχου, πατρώνυμο, αριθμός λογαριασμού, ΙΒΑΝ και Τράπεζα) του φυσικού  
προσώπου..  

3. Εάν πρόκειται για νομικό πρόσωπο, έγγραφο που να αποδεικνύει τον νόμιμο εκπρόσωπο της 
εταιρείας (ΦΕΚ ) και φωτοτυπία πρώτης σελίδας βιβλιάριου καταθέσεων ή εκτύπωση στοιχείων 
λογαριασμού από e-banking (όπου εμφαίνεται επωνυμία δικαιούχου, αριθμός λογαριασμού, ΙΒΑΝ 
και Τράπεζα. 

Τα παραπάνω δικαιολογητικά αποστέλλονται σκαναρισμένα στην ηλεκτρονική διεύθυνση της εταιρείας 
logistirio@evima-ekka.gr. 

Συνημμένα αναρτάται ο οριστικός Πίνακας Δικαιούχων απαιτήσεων από Μη δεδουλευμένα Ασφάλιστρα 
λοιπών κλάδων ασφάλισης και λοιπών καλύψεων αυτοκινήτων στον οποίο αναγράφεται το ποσό του κάθε 
δικαιούχου. 

Τηλέφωνα Επικοινωνία εκκαθάρισης. 210-9212549, 210-2222238 

 

Ο Ασφαλιστικός Εκκαθαριστής  
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